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Αθήνα, 23 Δεκεμβρίου 2019 

 
Δελτίο Τύπου  

Στηρίζουμε τον αγώνα για υπογραφή ΣΣΕ στον ΟΤΕ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Λογιστών εκφράζει την συμπαράσταση της στον δίκαιο 
αγώνα των εργαζόμενων του ΟΤΕ για την υπογραφή ΣΣΕ κόντρα στις μειώσεις μισθών, στις 
ελαστικές σχέσεις εργασίας, στις ανύπαρκτες συνθήκες υγείας και ασφάλειας, στις απολύσεις και 
αποσχίσεις έργων. Κόντρα στην πίεση και την εντατικοποίηση που στοιχίζει μέχρι και την υγεία 
των εργαζομένων. Κόντρα στα σχέδια της εργοδοσίας για περισσότερα κέρδη πάνω στις δικές 
μας πλάτες. 

Η εργοδοσία ζητά για ακόμα μια φορά από τους εργαζόμενους να βάλουν πλάτη για να 
διασφαλίσει με καλύτερους όρους την κερδοφορία της. Ήδη από το 2011 υπογράφονται 
συνεχόμενες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (ΣΣΕ) με μειώσεις μισθών ενώ η δανεική εργασία 
επεκτείνεται, έργα και τμημάτα “εργολαβοποιούνται” Ταυτόχρονα στο σύνολο των εργαζομένων 
που απασχολούνται, το 1/3 (περίπου 6.000) των εργαζομένων βρίσκονται έξω από την ΣΣΕ με 
διαλυμένες εργασιακές σχέσεις, χαμηλούς μισθούς, με τον μπαμπούλα της πίεσης και της 
εντατικοποίησης καθημερινά πάνω από το κεφάλι τους. Πατώντας πάνω στις διαλυμένες 
εργασιακές σχέσεις, όπως αυτές διαμορφώθηκαν από το νομοθετικό πλαίσιο όλων των 
κυβερνήσεων των τελευταίων ετών, επιδιώκουν το παραπέρα χτύπημα των εργασιακών σχέσεων 
στον όμιλο ΟΤΕ (απόσχιση έργου, δημιουργία θυγατρικών, απολύσεις κλπ.) και δεν το κρύβουν. 
Πάνω σε αυτό το πλαίσιο στήνεται η κερδοφορία και «ανάπτυξη» του Ομίλου. 

Ο ΟΤΕ είναι ένας από τους μεγαλύτερους μονοπωλιακούς ομίλους στην Ελλάδα, με 
εκατομμύρια ευρώ κέρδη και σε περίοδο κρίσης και σε περίοδο ανάπτυξης. Η πολιτική του είναι 
πιλότος για τους υπόλοιπους ομίλους και επιχειρήσεις, καθώς στον μεταξύ τους ανταγωνισμό για 
το μοίρασμα της πίτας έχουν κοινή - ενιαία στρατηγική απέναντι στα εργατικά δικαιώματα. 

Η κατάσταση που ζουν σήμερα οι εργαζόμενοι στον Όμιλο ΟΤΕ δεν διαφέρει από τους 
υπόλοιπους κλάδους. Αντίστοιχα και στον κλάδο των λογιστικών/ελεγκτικών/συμβουλευτικών 
υπηρεσιών ενιαία οι εργοδότες αρνούνται να υπογράψουν σύμβαση εργασίας, οι απλήρωτες 
υπερωρίες χτυπάνε κόκκινο, τα ωράρια επεκτείνονται και οι μισθοί χειροτερεύουν. 

Σήμερα όσο ποτέ απαιτείται ενοποίηση του αγώνα που αναπτύσσεται σε κάθε επιχείρηση και 
κάθε κλάδο για τη διεκδίκηση και την υπογραφή Κλαδικών ΣΣΕ με βάση τις ανάγκες που έχουμε 
σήμερα οι εργαζόμενοι για να ζήσουμε καλύτερα, για να προστατευόμαστε όλοι ανεξάρτητα σε 
ποια επιχείρηση δουλεύουμε.  

Οι εργαζόμενοι στον όμιλο ΟΤΕ έχουν αποκτήσει τεράστια πείρα όλα αυτά τα χρόνια για το τι 
θα πει ανάπτυξη. Χαιρετίζουμε την μάχη για την υπογραφή μιας Ενιαίας ΣΣΕ για όλους τους 
εργαζόμενους με εξίσωση όλων των δικαιωμάτων προς τα πάνω. Με ουσιαστικές αυξήσεις στους 
μισθούς, με μέτρα που να διασφαλίζουν την υγεία και την ασφάλειά τους. Κόντρα στην λογική της 
υποταγής και του συμβιβασμού που χρόνια τώρα καλλιεργούν και οι δυνάμεις του εργοδοτικού 
κυβερνητικού συνδικαλισμού μέσα στο εργατικό κίνημα. 

Η επιτυχία της απεργίας σας είναι μονόδρομος για όλους. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
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